Datum: 6@' /f/,fﬂﬁf/ Jméno:

1) Narysuj trojiheiniky ABC(a=6cm,b=10cm,c=14cm)aKLM (k=5cm, | =7 cm,
m = 3 cm) a rozhodni zdz jsou podobné (pozor na pofadi vrchold). Uréi pfisludnou
vétu o podobnosti trojlihelnikd.
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2) Jsou dény trojuhelniky ABC (a = 70°% B =20° a A'B'C’(a’= 70°; B’= 90°). Rozhodni a
zdUvodni, zda jsou podobné a podle které véty podobnosti jsi postupoval. Pozor na
pofadi vrcholl trojuhelnikd.
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3) Narysuj a rozdél tselku IXY! = 10 cm bodem A v poméru 2:4.

4) Narysuj a rozdél dsecku IKLI =5 cm bodem M v poméru 1:3.




5) Rozdél usecku IABI = 12 cm body v poméru 1:5:2.

X Y 2

6) Narysuj a rozdél Usecku CD dlouhou 14 ¢cm na 5 stejnych dild a vyznad bod E tak, aby
platilo: ICE| =2 . ICDI



